

RAPORT DE ACTIVITATE

Perioada: *octombrie - decembrie 2024*

Subsemnata, **David Ovidia-Silvia**, reprezentant al Partidului Național Liberal, Consilier local ales în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024 pentru o perioadă de 4 ani și validată în ședința de investire din 23 octombrie 2024, prin prezentul Raport doresc să relatez succint activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local, ca reprezentant al comunității locale.

Activități principale:

În perioada mai sus menționată am participat la ședințele ordinare și extraordinare, întrunite de Consiliul Local al orașului Luduș, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre, am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre care au contribuit la dezvoltarea orașului și care au vizat interesul cetățenilor.

Începând cu data de 11 noiembrie 2024 fac parte, în calitate de membru, din Comisia „Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică Locală”. Am participat la toate ședințele comisiei, am studiat materialele propuse pe ordinea de zi și mi-am exprimat de fiecare dată punctul de vedere cu privire la acestea.

Am participat, în calitate de Consilier local, la acțiunile cu caracter social, cultural, educativ și religios desfășurate în oras.

Am fost în permanentă legătura cu cetățenii pentru a fi la curent cu nevoile acestora și propunerile venite din partea lor, transmițând toate acestea executivului pentru rezolvare și urmărind cu mare atenție acest lucru.

Atât în perioada menționată cât și pe viitor doresc ca întreaga mea activitate să se concentreze pe reprezentarea intereselor comunității, promovarea proiectelor de dezvoltare locală și soluționarea problemelor semnalate de cetățeni.

Priorități pentru 2025:

- susținerea tuturor proiectelor menite să îmbunătățească calitatea vieții în comunitate
- sprijinirea educației
- soluționarea problemelor prioritare identificate împreună cu cetățenii
- îmbunătățirea serviciilor publice.

Luduș,
22 ianuarie 2025

Consilier local,
David Ovidia-Silvia
